

ETHERFIELDS CZ – ERRATA

Karta Obchodník se sny - místo "VÝCHOD" má být "EXIT". (Karta I-02 L).

Kniha tajemství - strana 10; oddíl 200.; "Přidejte do balíčku dřímoty destičku II-32 F („Děsivý domovník“)." Má být II-37 F.